[image: ]
[image: ]

[image: ]

[image: ]
[image: ]

[image: ]







image1.png
Bagaua 9. OnpejieJUTh OTHOCKTEJLHYD MSTOAUYECKY® MOrpem-—
HOCTb O MOMOPSHMA HATDAKOHMA BOJNLTMETPOM C BHYTDOHENM CONPOTHBJG-
HMBM Rv HA HATPYSKe R B LMK C MCTOYHMKOM eHeprusf, 3.J.C. KoTO-

poro E ¥ BHYTPeHHE® CONPOTUBISHHE RO (puc.  3).
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3sgeue . 17. PaccuuTaTh CONPOTHBISHWS WyHTa R MIA pacuMperus
IPeAISJIOB MOMEPSHUA MATHUTOBJEKTPEYSCKOTO MLUMaMIepmMeTpa Jo 15 A
C TOKOM DOJHOTO OTKAOHEHMA I,= 50 MA . BREYTpOHHes CONPOTMBISHIS
amIepMeTpa R, = 5 OM.
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Bameys  28. Oﬁpenam’rh TOK Herpysku B cxeme = (puc. I1I) mpu
WSMSHOHWM COMPOTHBJGHNMA IMJPepoHIMAEHOLO NpeodpasoBatetd AZ =
0,1Z. CompoTuBienMs TLI6Y NMPe0SpasoBarTesd 2 = 200 OM; YMCJNO BUTKOB
B MOPBUYHOM ¥ BTOPHYHON oOMbTkax mo 1000. CONPOTMBJIGHMe HArDySKM
Z, = 200 Om; mampaxerue murTamms U = 24 B.




image5.png




image6.png
Bagaya 38 . B3aMMOMHAYKTUBHHR NpeoOpa3opaTesb C lI-00pa3HEM
CODNEYHMKOM BKJOYeH 1O JWDDepOHUMBNLHOR cXeme.  OmpenesmTh
BEJMWHY 8.1.C. BO BTOPMUHHX OOMOTKAX p# IOPEMOMeHMM AKOpH Ha
10 % OT MMEN BOSJYWHOrO 3a30pa B CPeJiHeM IOJOXOHWH AKOPA (8,
= { wm). TlepBudHN® OOMOTKM MpeoCpesoBarens umewr W, - 2000 saT-
KOB, 8 BTODU'HE® OOMOTIM w] = 4000 BuTKOB. TOK B MEPBAYHHX OOMOT-
kax I = 0,05 A, wacToTa maTammero Toka f = 50 Il (MaTHMTHY© MPo-
ERIaGuOCTL Bo3 YT mpEEATS 1 = 4% 107 TH/M, TUIONAH COPEOWHNKa
1 om?y




